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Заседание Комиссии Центра ПФР по выплате пенсий  в Волгоградской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 01.04.2021 года
01 апреля 2021  года состоялось заседание Комиссии Центра ПФР по выплате пенсий  в Волгоградской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  (далее – Комиссия Центра).

Повестка дня заседания Комиссии Центра включала: 
1.  О принятии решения о голосовании Комиссией ПФР. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

          2. О рассмотрении: 

Уведомлений  о  выполнении работником системы Пенсионного фонда Российской Федерации иной оплачиваемой работы, о соблюдении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  следующими работниками: 

2.1. Х - главного специалиста - эксперта отдела аудита баз данных персонифицированного учета и страхователей;

2.2. Х- заместителя начальника  отдела аудита баз данных персонифицированного учета и страхователей.

          Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом  д) пункта 10 Положения о Комиссии территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п ).
         3. Об исполнении решений Комиссии Центра.
По итогам заседания Комиссии Центра приняты следующие решения:
         1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии Центра  выступил Председатель Комиссии Центра  с предложением об определении порядка принятия Комиссией Центра решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов 
Комиссии Центра.  Принято единогласно.
2.  По второму вопросу единогласно были приняты следующие решения:
– работникам Центра, при исполнении должностных обязанностей иная трудовая деятельность не будет препятствовать основной работе. Установили, что выполнение иной оплачиваемой работы не является нарушением требований к служебному поведению и не влечет за собой конфликт интересов.  Указали  работникам на обязательное отражение полученного дохода в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
– конфликт интересов в настоящий момент отсутствует, Комиссия Центра указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем.
3. Членами Комиссии Центра  была принята к сведению информация об исполнении работниками ПФР рекомендаций Комиссии Центра.

